
  Benennung Bestell-Nr. Stück

Ersatzteilliste

Diamantbohrmaschine DIA 303 S

  Benennung Bestell-Nr. Stück

Schraubhandgriff DIA303S-1 1 Kabelschutzschlauch DIA303S-83 1

Klemmring mit Spannbacken DIA303S-2 1 Schraubhandgriff DIA303S-86 1

Einlegemutter M12 DIA303S-3 1 O-Ring 8x3 DIA303S-87 0

Kupferdichtring M6 DIA303S-5 4 Einlegemutter M12 DIA303S-88 1

Zentrierstange DIA303S-6 1 Rillenkugellager DIA303S-95 5

Dichtring DIA303S-8 1 Vorgelegerad DIA303S-96 1

Nadellager DIA303S-9 1 Vorgelegeritzel DIA303S-97 1

Radial-Wellendichtring DIA303S-10 1 Zwischenrad 2 DIA303S-98 1

O-Ring 12x2 DIA303S-12 1 V-Ring DIA303S-101 1

Sicherungsring DIA303S-17 1 V-Ring Unterbau DIA303S-102a 0

Rillenkugellager DIA303S-18 1 O-Ring 26x2 DIA303S-103 1

Sicherungsring DIA303S-20 1 V-Ringscheibe DIA303S-104 1

Nadelrolle 4x19,8 DIA303S-22 10 Rillenkugellager DIA303S-105 1

Nadelrolle 4x11,8 DIA303S-23 14 Sicherungsring DIA303S-106 1

Kupplungsfeder, innen DIA303S-26 1 Passscheibe DIA303S-107 1

Kegelrad DIA303S-28 1 Anker, 230V DIA303S-108 1

Sprengring DIA303S-29 1 Rillenkugellager DIA303S-109 1

Kupferdichtring M5 DIA303S-41 6 Lagergummi DIA303S-110 1

Schaltrolle klein DIA303S-43 1 Rillenkugellager DIA303S-111 1

Schaltrolle groß DIA303S-44 1 Keilwelle DIA303S-113 1

Nadelrolle 5x23,8 DIA303S-45 1 Schieberad 1 DIA303S-114 1

Schaltwelle DIA303S-46 1 Kugel Ø2mm DIA303S-115 2

O-Ring 17x2 DIA303S-47 1 Rillenkugellager DIA303S-116 2

Umschalthebel DIA303S-48 1 O-Ring 12x1 DIA303S-119 2

Zylinderschraube M4x12 DIA303S-49 1 Nadelhülse DIA303S-120 1

Zylindergehäusedichtung DIA303S-50 1 Rillenkugellager DIA303S-121 1

Kugel Ø4mm DIA303S-51 2 Rillenkugellager DIA303S-122 1

Rastenfeder DIA303S-52 2 Kegelritzel DIA303S-124 1

Senkschraube M5x8 DIA303S-53 1 Linsenkopfschraube 4x48 DIA303S-125 2

Zylinderschraube M5x20 DIA303S-57 6 Feldpaket, 230V DIA303S-126 1

Motorgehäuse DIA303S-58 1 Isoliergehäuse DIA303S-127 1

Kerbstift DIA303S-59 4 Motordeckel DIA303S-128 1

Kohlebürste AB mit Meldelitze DIA303S-62 1 Linsenschraube M4x20 DIA303S-129 4

Kohlehalter DIA303S-63 2 Isolierschlauch DIA303S-131 1

Kohlebürste DIA303S-64 1 Sicherungsring DIA303S-133 1

Linsenkopfschraube 3x10 DIA303S-65 4 Sicherungsring DIA303S-134 1

Lüftungseinsatz rechts DIA303S-66 1 Sterngriff DIA303S-135 1

Lüftungseinsatz links DIA303S-67 1 Saugkopf SK61 DIA303S-136 1

Dämpfer-Motorgehäuse DIA303S-69 1 Sechskantmutter M6, Stoppmutter DIA303S-137 1

Dämpfer-Zylindergehäuse DIA303S-70 1 O-Ring 14x4 DIA303S-138 0

Schalter DIA303S-71 1 O-Ring 45x4,5 DIA303S-139 4

Drehwiderstand DIA303S-72 1 Nippel DIA303S-200 1

Linsenkopfschraube 4x20 DIA303S-73 3 Getriebegehäuse DIA303S-202 1

Stellradfeder DIA303S-74 1 Kabel mit Stecker DIA303S-205 1

Schalterhandgriff DIA303S-75 1 Zylinderschraube M6x50 DIA303S-500 4

Abstandsbuchse DIA303S-76 4 Bohrkopf DIA303S DIA303S-501 1

Zylinderschraube M5x25 DIA303S-77 4 Zylinderrolle 5x10 DIA303S-502 1

Diodenhalter DIA303S-78 1 Schaltwelle DIA303S-503 1

Linsenkopfschraube 4x14 DIA303S-79 2 O-Ring 10x1,5 DIA303S-504 1

Kabelklemme DIA303S-80 1 Umschalthebel DIA303S-505 1

1/2 08 2021/



  Benennung Bestell-Nr. Stück

Ersatzteilliste

Diamantbohrmaschine DIA 303 S

  Benennung Bestell-Nr. Stück

Linsensenkschraube M4x10 DIA303S-506 1 Schieberad 2 DIA303S-518 1

Staubschutzscheibe DIA303S-507 1 Schieberad 3 DIA303S-519 1

O-Ring 42x3,5 DIA303S-508 1 Zwischenrad 1 DIA303S-520 1

Schalthülse DIA303S-509 1 Zwischenradritzel DIA303S-521 1

Bohrspindel DIA303S-510 1 DUSS-Aufkleber DIA303S DIA303S-522 2

Schlagflansche DIA303S-511 1 Elektronik DIA303S-523 1

O-Ring 55x1,5 DIA303S-512 2 Typenschild DIA303S DIA303S-524 1

Kugel Ø5mm DIA303S-513 6 Senkschraube mit Markierung DIA303S-525 1

Schlagplatte DIA303S-514 1 Selbstklebeschild XIP DIA303S-526 1

Kupplungsfeder, außen DIA303S-515 1 Zellgummi-Zuschnitt DIA303S-527 1

Kegelritzelrad DIA303S-516 1 Zellgummi-Zuschnitt DIA303S-528 1

Keilwellenrad DIA303S-517 1

2/2 08 2021/



09/2021

DIA 303 S


